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 إجابة السؤال الأول:
المرحلةةا الىلةةن: مةةم الثةةى  الى لةةث ىحلةةن الثةةى  ال ةة م  ى ةة      : مراحــل نفــوق الأجنــة -1

أ طةة ف  ةةن ةملثةةا اللظةةرثت ىظةةرىئ ل ةةمثم  ةةثاا ىةةةو  ل لثةةي ال ث ةةا ى  ةة  ال  ةةثم  ةةن 
 الل لص مم الغ مات ال  رة.

 المرحلا الى  ثا:  ن الثى  الى  ن ة ر مم اللظرثت ى        ص الرث ى لا ثم.
الظلةةرة مةةم الثةةى  الىةة مم ة ةةر حلةةن الثةةى  الىاحةةو ىاللا ةةرىم ى ةة      ةةو   المرحلةةا الى لىةةا :  ةةن  ةةلا  

ارلظةةةة ع أى  –ث ةةةةلطثج ال  ةةةةثم أم ثع ةةةةا الى ةةةةج الم   ةةةةي للظ ةةةة  ى  للةةةة لن ثلا ةةةةم ةةةةةم   ةةةةر ال  ةةةةرة 
ال ةلائ اللاة   لل  ةثم ى  ة   –ى ةىو ةىامة  ممثلةا أى  ة ي ممثلةا  –ا  ظ ض ور ا الحرارة ىالرطى ا 

مةةةم ال ثةةة ض إلةةةن النةةظ ر ىثم ةةةم اللغلةةةي ةلةةةن  لاظةة   ةةةا  ال ةةة  ي  للا ةةةن  ةةن اللحةةةى   ةةةن اللغاثةةا 
 الم    ت.

مةةم الملاةةرىئ أم اللاىامةة  الممثلةةا ىال ةة ي ممثلةةا  –طريقــة التربيــة وعاقتهــا بنســبة الفقــس  ــى القطيــ   -2
ي ل ىم  ن الغ لي ةىام  مل حثا  لا ثظ ر أىر   إ  إاا    ةت  ةن ح لةا ملم ىلةا ىلمة     ةت لر ثةا ال ة ر 

ال ةةوثوة للامةة  ةلةةن ل ةة    اللاىامةة  الىراىثةةا  نةةظا ة مةةا لةةاا  ر  ةة  للاطةةن  رنةةا أ  ةةر لظ ةةىر اللاىامةة  
 الممثلا اللن إم ل  ل  ي مىت ال  ثم  ر    ل لائ مم حثىثلي  لاو الظ  .

ثى ة  الط لةي مةوع نةلاى ا إث ة و  ةرىة ح ث ةا  ةثم  ة   – الجنس وعاقتـ  بسـرعة النمـو  ـى الـدجاج -3
   ث ة و الظ   ىث ثم    ا لظىة الا ىر ةلن الإ  ث  ل و  اللامر ة و المراح  الم للظا.مم الا ىر ىالإ

ــى الــدجاج -4 ــ  ببنتــاج البــي    ــش  و انحصــار الــريش وعاقت ث ةةثم الط لةةي اللاىامةة  اللةةن ل ةة ج  – القم
الو   ةةةا ةلةةةن الةةةو ى   ةةةن ال لةةةف ى ثظثةةةا ل نةةةثر  لةةةرة ال لةةةف  مةةة  ث ةةةثم أم الو   ةةةا   ل ةةةلطثج لعوثةةةا 

إ لةةةة ج ال ةةةثض ا إ  إاا ا ةةةلط ةت المح  ظةةةا ةلةةةةن  ةةةىة   ةةةم    ةةةراا    ةةةةت  –لةةةىظثظلثم ملاةةة  ش ال لةةةف ا
الو   ا لمللك اللر ثي الةىراىن لن لة ج اللاة لن  ةرم  ة ىط الةرثف  ةو ث ةوأ   ة  اللى ةئ ةةم ى ةج ال ةثض 

اا ط لت  لرة ال لف ث  ظض إ ل ج ال ثض.  ىاللا   نحث  ىا 

ث ةةثم الط لةةي الطةةرة الم للظةةا ل ثةة    ةةمك ال  ةةرة  – جــودة البي ــةقيــاس ســمك القكــرة كاحــد صــفات  -5
 ث    ةىة ال  ةر ى ثة   م ة مثا  – Xأ لاا  –ال ى  ا ال ىةثا  –ىم      ر ال ث ا ى ث    مك ال  رة 

 ال  رة ىملم   .



 –التمقــيا الصــناعى كاحــد نزــم التــزاوج المســتيدمة  ــى القطيــ  وعاقتــ  بنســبة اليصــوبة  ــى الــدجاج  -6
الط لةةي  ثظثةةا  مةةج ال ةة ا  الم ةةىع مةةم الةةا ىر ى ثظثةةا لل ةةث  الإ ةة ث ى ثظثةةا ا لثةة ر الةةا ىر ال ثةةوة  ث ةةثم

 للحنى  ةلن   ا  م ىع  ثو مم  ثؤوع إلن ارلظ ع    ا ال نى ا.

هُاك علاقح كثيرج تييٍ زنٌ تيةيح تنريير    تأثير حجم بيض التفريخ علي سرعت النمو  -7

ني سيرعح تنًُيو فييياس تنكركيوخ تنكثيير تنرييى سير   ززنٌ تنكركوخ تنياقس يُها زتانرا

 تنًُو يٍ تنثيةح تنكثيرج تنريى زتنعكس صريح.

تندفعاخ يثكرج تنياس في تنشراء ذًران تينَفي  َبيثح تنُييوا زتاذيياد يعيد تنًُيو  – ميعاد الفقس

 – حيث  ًكٍ تنرركى في داجيح تنريرتاج تنًري يح تهيا اييا تنيدفعاخ تنًرينارج فيي تنيايس   يياا 

 يا و ( فررذي  فيها َبثح تنُيوا ز ُفي  يعدل تنًُو زذرنثر تداجح تنررتاج تنًرذيعح.

 : بيتم تكوين هجن المحم الرباعية عمى يمس مراحل  -8
المرحلةةةا الى  ثةةةا ى ةةةن مرحلةةةا اللل ثحةةة ت الى  اثةةةا  –المرحلةةةا الىلةةةن ى ةةةن مرحلةةةا ل ةةةىثم اللاةةة الات 

المرحلةةا الرا لاةا إ لةة ج  –لى لىةةا إ لة ج  ثةة  ال ةوىو المرحلةا ا –لل ةىثم  طثةةج مؤ ة  ش النةةى  ا 
المرحلةا ال  م ةةا ى ث ة  ثةل  اللةماىج  ةةثم اب ة ف ىالم ة ت لإ لة ج  ل  ثةةت  – ثة  اب ة ف ىالم ة ت 

   م اللح  الل  رثا. ىثم م للط لي أم ث للاثم   لر   لثى    ا  ال طىات.
 إجابة السؤال الثانى:

: ث ةةي أم ث ةةثر الط لةةي إلةةن  ثظثةةا ل ةةىثم الط  ةة ت الل لثةةا  ةةن   ةة ة  الطبقــات الميتمفــة لمبيــا  -1
 ا الط  ا الى طن ال مث ا 2   ا الط  ا الوا لثا ال مث ا 1الم ثض: 

 ا ال ةةلاما4ا الط  ا ال ظثظا الوا لثا                   3
  ةة  ى ةةن الط  ةةا أمةة  ال  ةةرة  لل ةةىم مةةم الط  ةة ت الل لثةةا ىث ةةي أم ث ةةثر الط لةةي إلةةن م ى ةة ت  ةة  م

 الط  ا الى لىا ش ال ثىلث  ا –الط  ا الى  ثا ش الإ ظ  ثا ا  -الىلن ش الةموة أى الحلم ت ا
 أم  الملا و ت ال  رحا لطرث ا لر ثي   ل ثى  ال  رة   ن   بلن :

   Carbonic anyhdrase  

Co2 + H2O                            H2Co3 

                            Ionization 

H2Co3                                H + HCo3  

           Further ionization 

HCo3                                H + Co3 

 

Co3 + Ca
++

                    CaCo3 

هو اٌ اي  تلإضاءج اثُاء يرحهح  الهدف من برامج الإضاءة الصناعيت لبدارى البيض -2

نًُو  يدد  لنيت ذيناير تيدء لفيرتن تنهريوَياخ تنًُثهيح نهنيدد تنيُبييح حريت  كرًيم تنًُيو ت

تنيبًي نهكراكيد زتذنك  كوٌ زنٌ تن ائر عُد تنثهوغ تنيُبي كثير زتانراني  كثير زنٌ 



ازل تيةح عُد تنُةج تنيُبي زعهت تن انة اٌ  فراا ا يا ييٍ تنثيرتيج تنرانييح   ترَيايج 

 تنردا يي (. جرَايج اي  تلإضاءت –ترَايج كُج  –ااص 

 25 – 10ة وم  ثن  ملاو  إ ل ج ال ثض  ةن ال طثةج مةم يقاس عمر الن ج الجنسى  -3
% ىالم   ئ الىراىن ل   مرلظج ىمم اللاىام  المؤىرة ةلن ةمر ال  ة  ال   ةن  ةن : أا 

يا ىمم ال    ىث ي أم ث ثر الط لي إلن لعىثر    م  م  ةلن ةمر   -مثلا و الظ   
ىثلاحةةظ أ ةةي  لمةة   ةة م ال  ةة  ال   ةةن  – ةة  ال   ةةن ى  للةة لن ةلةةن إ لةة ج ال ةةثض ال 

 م  را  لم  ارلظج إ ل ج ال ثض ىاللا   نحث .

: أا  ظ   بيتم رعاية كتاكيت النعام حديثة الفقس باستيدام  ربعة  نزمة وهى  - -4
م ىئ                 الرة ثا ال  ملا   يا  ظ   الرة ثا ال  ي   ملا         جا ال ظ   ال  ي 

 وا ال ظ   الم ىئ ىةلن الط لي أم ثا ر   اة م لنرة ةم     ظ  .
:   ةر ح ة  ال  ة   يجب  ن تتوا ر  ى قطعان تربية  مهات االرومى الصفات التالية - -5

م  ةةةةرة  ةةةةن ال  ةةةة   –مثةةةة وة ملاةةةةو  إ لةةةة ج ال ةةةةثض  –ارلظةةةة ع  ظةةةة فة اللحىثةةةة  الغةةةةااان  –
نةى ا ىالظ ةة  ىل   ة   لةرة اللر ثةةا إلةن ىةةلاث مراحة   ةةن : ارلظة ع   ةة لن ال  –ال   ةن 

ىث ي ةلن الط لي أم ثحوو  -ا مرحلا الإ ل ج3ا مرحلا ال مى 2 –ا مرحلا الح   ا 1
 طى     مرحلا ىملاو ت الإ  فة ىاللغاثا  ن    مرحلا.

 إجابة السؤال الثالث: 
 يرر يرت  1200دجاجح =  6000يباحح تنًبكٍ تنلانو لأ وتء  -1

 % يٍ يباحح تلأاضيح25تنًباحح تنكهيح نُوتفذ هذت تنًبكٍ=  -2 

  0يرر يرت  300=      

  يصثاح. 60يرر يرت (= 20عدد يصاتيح تنكهرتاء  يصثاح نكم  -3 

 سى /طائر 10÷  300=2×30×5عدد تنكراكيد نكم يعهف=  -4 

 يعهف.  200= 30÷6000عدد تنًعانف =  -طائر 30=      

 يبات. 100ت تنً هوب = َصف عدد تنًعانف = عدد تنًباق     

 د ك.   600دجاجاخ( = 10عدد تند وك د ك نكم  -5     

 

 مع تمنياتي بالتوفيق....،

 أستاذ المادة                                                                                        

                                                                                       أ.د/ جعفر محمود الجندى

 
 



 


